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Domaine 1: Compréhension de texte (13pts)

1- Donneuntitreacetextet 6 ®ducati on non formelle [/ | 6®col
scol aireéé (2pts)

2- Que fait | 6awsbalignmeladbeamesépanse t e xt e (2pts)
a llraconte b- Il décrit c- Il donne des informations

3- Réponds par ¥rai » ou «Faux». (6pts)
a- Lafam | | e dOAhmevdai est pauvr e
b- Ahmed a qgquett®r | 6®ca : RAoxhou® ~ | 6examen
c- Ahmed veut reprendre ses étuddsai

4- Ou travailleAhmed? (1pt)
Ahmed travaille dans un chantier.

5~ Rel ve du texte une phrase qui montre (@psp Ahr
Mur mure Ahmed tristement./ Joali regrett® doba

Domaine 2: Activités réflexives sur la langue(20pts)

Lexique: (3pts)

6- Cherche dans le texte, le synonyme de (2pts)
Quitter: Abandonner Difficilement : Péniblement

7- Cl asse |l es mots sui v aadicionndiens | 6ordre al pHpth ®t i ¢
Travail Torride- Travailler Quitter
Quitter - Torride - Travail - Travailler

Grammaire: (7pts)

8 Souligne | e compl ®ment doobimenttcircdnstaneetde liet COD)

(cql: (1p?)
Ahmed a quitté_6_®.d| trdvadlleldansun chantier]
9- « Les enfants endossdrurs cartables» (2 pts)

Mets la phrase alessous au singulier.
Léenfant endosse son cartabl e.

10- Reléve du texte une phrase au discours direct. (1pt)
«Tu peux reprendre tes études»/ «J 6 a i regrett® doéavoir quitt®
eux.»

11- Mets a la voix passiveAhmedabandonne le travail. (2pts)



Le travail est abandonné par Ahmed.

12- Releve du textguatredéterminants selon le tableau suivant (1pY)
Article indéfini | Adjectif possessi Adjectif indéfini Adjectif numéral
un- une leurssonsa tes | plusieurs deux

Conjugaison (7pts)

13 Mets les vebes entre parenthésexdaampsdemands: (4pts)
& Nous (aimey aimionsal | er ~ | 0 ®c(ipl) e . |l mpar fait
b- Les erants (endosseryont endosserleurs cartables. Futproche(1pt)
c- Mina (décider)a décidé de voyager. Passé compdspt)
d- Je(voir)vois un chanti er . (1pt) Pr®sent de | 0i
14- Releve du texte (2pt9
Un ver be aller/travdillere & n(1pt) iUh verbe pronominake rendre(1pt)
15 Mets leverbe entre parentheses au temps qui convient (1pt)

Bientét,Ahmed (reprendreyeprendra ses études.

Orthographe (3pts)

16- Ecris correctement les mots entre parentheses (2pts)
& Tousles (journalpurnaux par | ent de | 60®d@ppati on non for
b- (Quel)Quellechaleur! (1pt)

17- Compléte par cel ceux (1pt)

Ce patron se dirige versceuxqui ne travaillent paglpt)

Domaine 3. Expression écrite (7pts)

18- Mets en ordre les phrases suivantes pour obtenir un paragraphe (2pts)

Omar est un enfant de douze ans. uUn soir, I
pére le trouva dans un chantier. Il le raméne a la maison.

19 Ecris une lettre, de 5 & 7 lignes, a ton dams laquelle tu lui annonces taréusse ~ | 6ex a
(5pts)

La pertinence = adéquation de la production a la situation pposée(Sans prendre en
considération les erreurs commiseqRpts)
Lacorrecton=L6uti |l i sati on cor r e ¢Sarsprendreen camsideratibonda d e
pertinence): (2pts)
La cohérence= démarche logique sans contradiction interne méme si elle n'est pas pertinente
(1pt)



